1.
Завершите уравнения реакций и уравняйте их:


Fe2O3 + Cl2O7 → 


Zn(OH)2 + KOH →


Cr(NO3)3 + NaOH (недостаток) →

2.
Дайте структурную формулу хлористой кислоты.
3.
К раствору, содержащему 2,8 г MgSO4, прилили раствор, содержащий 2,0 г NaOH. Найдите массу образовавшегося осадка.

4.
Выразите через концентрации скорости прямой и обратной реакций и константу равновесия для системы:


(NH4)2S (т) ( 2NH3 (г) + H2S (г), ΔН>0


Куда сместится равновесие при: а) понижении температуры; б) понижении давления; в) повышении концентрации H2S?

5.
Константа равновесия реакции FeO(т) + CO(г) ( Fe(т) + CO2(г) при некоторой температуре равна 1,5. Найдите равновесные концентрации CO и CO2, если начальные концентрации этих веществ составляли (в моль/л): [CO]0=0,05; [CO2]0=0,07.
6.
Составьте электронную и электронно-графическую формулы элемента Y и возбужденного атома S*. Определите порядковый номер и название элемента, если структура валентного электронного слоя его атома соответствует формуле: 6s26p2.
